

Glavna določila glede športnega ribolova v notranjih vodah Furlanije - Julijske krajine, povzeta po Koledarju športnega ribolova za leto 2023, namenjena ribičem, živečim v tujini

Dokumenti	<ul style="list-style-type: none"> - Potrdilo o plačilu medletne pristojbine (dnevne). Omogoča ribolov v trajanju enega samega dne; - Potrdilo o plačilu letne pristojbine. Omogoča ribolov v letu, v katerem je bilo izvedeno plačilo, v vseh vodah Furlanije - Julijske krajine. Za plačilo letne pristojbine mora imeti oseba tudi dovolilnico za ribolov, izdano v Furlaniji - Julijski krajini ali v drugih italijanskih deželah na podlagi opravljenega tečaja ali opravljenega izpita. - Posedovanje dokumenta za medletno beleženje (DRI) za osebe, ki so plačale medletno (dnevno) pristojbino ali dokumenta za letno beleženje (DRA) za osebe, ki so plačale letno pristojbino. - Veljaven osebni dokument.
Digitalna aplikacija »APPesca.FVG«	Mogoča je uporaba digitalne aplikacije APPesca.FVG, ki je na voljo na spletni strani www.etpi.fvg.it in ki omogoča prikaz pravil, navedenih v koledarju ribolova, ogled in pomikanje med zemljevidi ribolovnih območij, plačilo pristojbin za športni ribolov, beleženje ribolovnih dni in ulova.
Mladoletniki	Vsak polnoletni ribič, ki ima urejeno navedeno dokumentacijo, lahko spremlja ribiče, mlajše od 14 let. Vsak mladoletnik s spremstvom lahko lovi z lastno opremo, vendar v okviru omejitev, predpisanih za njegovega spremljevalca. Ko dopolni 14 let, mora vsak ribič razpolagati z vso dokumentacijo, ki je predvidena za polnoletne ribiče.
Lovna doba	<p>Območje A: celo leto</p> <p>Območje B: od 07.00 ure zadnje nedelje v marcu do zadnje nedelje v septembru</p> <p>Jezera Barcis, Ravedis, Ca Selva in Redona, Vajont, Pramollo, Cavazzo, Verzegnis, Sauris, Bordano: od zadnje nedelje v marcu do 31. oktobra</p> <p>Režim ribolova gojene postrvi (TRA): od prve nedelje v marcu do 31. oktobra (oz. 31. decembra na tekmovalnih območjih)</p>
Dnevi in ure	<p>Ribolov je običajno dovoljen katero koli uro dneva in noči, vse dni v tednu, do največ 16 ribolovnih dni mesečno, če je ribič vplačal letno pristojbino. Ribič, ki želi koristiti posamezne ribolovne dni, lahko ribolov izvaja največ 12 dni/leto, od tega morajo biti 4-je dnevi namenjeni izključno »no kill« režimu.</p> <p>Na območjih, kjer velja prepoved ribolova jegulj med 20.00 in 06.00 uro je dovoljen ribolov le na eno palico in z umetnimi vabami ali plovcem.</p>
Varstvena doba posameznih vrst	<p>Prepovedano je zadržanje naslednjih ribjih vrst, če jih ribič ujame v navedenih varstvenih dobah:</p> <p>Postrv, jezerska zlatovčica:</p> <ul style="list-style-type: none"> - (območje B) od 24. ure zadnje nedelje v septembru do 7. ure zadnje nedelje v marcu - jezera Barcis, Ravedis, Ca Selva in Redona, Vajont, Pramollo, Cavazzo, Verzegnis, Sauris in Bordano, navedena zgoraj, od 1. novembra do 7. ure zadnje nedelje v marcu; - Režim ribolova gojene postrvi (TRA): od 1. januarja do prve nedelje v marcu; <p>Jegulja: Od 1. oktobra do 31. marca V določenih vodah jih nikoli ni dovoljeno zadržati.</p> <p>Lipan: od 24. ure zadnje nedelje v septembru do 31. maja.</p> <p>Mrena: od 15. maja do 15. junija</p> <p>Ščuka: od 1. januarja do 30. aprila</p> <p>Linj: od 1. maja do 15. julija</p> <p>Krap od 1. maja do 30. junija</p> <p>Jeseter: celo leto</p> <p>Sladkovodni raki: celo leto</p>

Najmanjše mere (cm)	<p>Čepa (alosa, agone, sardena) 45</p> <p>Mrena 25</p> <p>Krap 100</p> <p>Klen 16</p> <p>Cipelj 20</p> <p>Ozimica 30</p> <p>Lagunski glavač (Gò) 12</p> <p>Lica 50</p> <p>Ščuka: 100</p> <p>Orada 20</p> <p>Iverka 15</p> <p>Postrvji ostrž in navadni ostrž 22</p> <p>Jezerska zlatovčica 30</p> <p>Potočna zlatovčica 22</p> <p>Brancin 25</p> <p>Lipan 60</p> <p>Linj 60</p> <p>Potočna postrv 22</p> <p>Soška postrv in hibridi 50</p> <p>Soška postrv in hibridi v revirjih 8 in 9 35</p> <p>Soška postrv in hibridi v režimu TRA 25</p>
Obvezno je zadržanje naslednjih ribjih vrst (izpust je prepovedan, treba jih je usmrtiti)	<p>Som</p> <p>Podust</p> <p>Pseudorazbora</p> <p>Sončni ostrž</p> <p>Luizijanski rak</p>
Območja prepovedi ribolova	<p>Območja prepovedi ribolova so navedena v Koledarju športnega ribolova ter na ustreznih zemljevidih, na terenu pa jih je običajno mogoče prepoznati po posebnih označevalnih tablah bele barve z barvnimi napisi.</p> <p>Prepoved ribolova zaradi obnove staleža: rdeče barve</p> <p>Prepoved ribolova zaradi izrednih dogodkov: modre barve</p> <p>Prepoved ribolova zaradi ribiškega tekmovanja: zelene barve</p> <p>Območja prepovedi ribolova so na voljo tudi v aplikaciji APPesca.FVG.</p>
Dovoljen uplen	<p>Krap: 1 primerek/leto/ribiča</p> <p>Ščuka: 1 primerek/leto/ribiča</p> <p>Linj: 1 primerek/leto/ribiča</p> <p>Lipan: 1 primerek/leto/ribiča</p> <p>Salmonidi: skupno največ 4 primerki/dan/ribiča, od tega največ en lipan in največ dve soške postrvi in hibridi.</p> <p>Mrena, klen in navadni ostrž: skupno največ 10 primerkov/dan/ribiča</p> <p>Jegulja: največ 2 primerka/dan/ribiča</p> <p>Brancin: največ 5 primerkov/dan/ribiča, <i>z obveznim odrezom repne plavuti</i> na način, ki je predpisan v koledarju športnega ribolova</p> <p>Skupno 5 kg jegulj (največ 2 primerka), lagunskih glavačev (Gò), gavunov, cipljev, brancinov (največ 5 primerkov), orad, iverk, lic.</p>
Dovoljena oprema	<p>Za ribolov:</p> <ul style="list-style-type: none"> Palica s kolutom ali brez njega ali ročna ribiška vrvica z največ tremi trnki (trnek ,trojček' šteje kot trnek z večimi konicami): 3 kom v območju A, v jezerih in pri nočnem ribolovu jegulje ali soma, na območju, ki skupno ne presega 15 metrov, in 1 kom v območju B

	<ul style="list-style-type: none"> • Ročna kvadratna dvižna mreža brez opornikov (dolžina stranice največ 1,5 m, velikost mrežnih očes najmanj 6 mm) • Mreža dežnikarica (it. <i>mazzacchera</i>, tudi <i>fiocco</i> ali <i>boccon</i>), brez trnkov <p>Za lovljenje živih vab:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Kvadratna dvižna mreža (dolžina stranice največ 1,0 m, velikost mrežnih očes najmanj 6 mm) • Plastenka ali vrša (najv. 25 × 15 cm; premer vhodne odprtine največ 25 mm) <p>Uporaba saka je dovoljena le za prestrezanje ribe, ki se ujame na ročno ribiško vrvico.</p>
Glavne prepovedi	<ul style="list-style-type: none"> • Plovila: dovoljena. Muharski obroč (ang. <i>belly boat</i>) se ne šteje kot plovilo (zato ga je dovoljeno uporabljati tudi na območjih, kjer velja prepoved plovil). • Uporaba muharskega obroča in plovil, tudi tistih, ki so krmiljena na daljavo, med 06.00 in 22.00 uro ni dovoljena za nastavljanje krme za privabljanje rib in/ali za nastavljanje vab, čeprav se dejanski ribolov nato izvaja s kopnega. • Prepovedan je ribolov z vleko (se razlikuje od ribolova z vlečno mrežo (it. <i>a deriva</i>) in z nezasedranim plovilom (it. <i>a scarroccio</i>) • Prepovedano je ribarjenje z mostov in brvi • Od 1. maja do 30. junija je prepovedana uporaba <i>boiles</i>, <i>tiger nuts</i> in njihovih imitacij ter trnkov tipa <i>hair rig</i> ali iz njih razvitih tipov. • Prepovedano odlaganje ulova v skupne zabojnike • Prepovedana uporaba neavtohtonih ribjih vrst (po seznamu CPS) kot živih vab pri ribolovu • Prepovedana hramba in uporaba kavljcev in klešč tipa Boga Grip • Prepovedano je muharjenje z obtežilnikom (it. <i>camolera</i> ali <i>temolera</i>, tehnika, pri katerem je vrvica obtežena z balastom, nanjo pa so navezani molji ali naravne ali umetne muhe) • Prepovedan ribolov z rokami ali svetlobnimi viri • Prepovedan ribolov na poteg (it. <i>pesca a strappo</i>) • Prepovedana uporaba (in zadrževanje) krvi in iker ter, izključno na območju B, ličink mesarske muhe (it. <i>cagnotto</i> ali <i>bigattino</i>). Na območju A lahko vsak ribič na mestu ribolova zadrži in kot vabo ali za privabljanje rib uporablja skupno največ pol kilograma ličink mesarske muhe (it. <i>bigattino</i>) dnevno. • Prepovedana uporaba trnkov trojčkov za ribolov na mrtvo ribo. • Največja širina trnka je 10 mm pri lovu evrihalinih vrst, ki se pomikajo po toku navzgor (cipljev).
Ribolovni režimi	<p>Ribolovni režim A Ribolov na območju A ob upoštevanju zgoraj navedenih določil</p> <p>Ribolovni režim B Ribolov na območju B ob upoštevanju zgoraj navedenih določil</p> <p>Pri posebnih režimih poleg splošnih določil veljajo tudi naslednje omejitve:</p> <p>Posebni režim za lov salmonidov (RPS)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Uporaba največ ene palice z enim samim trnkom brez zalusta. 2. Dovoljene so le umetne muhe, kovinske žlice (blestivke), minnow. Vabe tipa minnow so lahko opremljene z dvema enojnima trnkoma brez zalusti. 3. Prepovedana uporaba plovil. 4. Če se za zajem uporablja zajemalna mreža, mora imeti ta silikonsko mrežo ali gumijasto pletenje. 5. V primeru zadržanja soške postrvi ali edinega primerka lipana, ki ga je mogoče zadržati za zadevno leto, se ribolov za tisti dan zaključuje. <p>Posebni režim NO KILL (NK)</p> <ol style="list-style-type: none"> 6. Obvezen izpust (<i>catch and release</i>) vseh primerkov. 7. Dovoljene so le umetne muhe, kovinske žlice (blestivke), minnow.

	<p>8. Le en trnek enojček, brez zalusta.</p> <p>9. Način ribolova, dovoljen v vseh vodah, za katere ne veljajo prepovedi.</p> <p>10. Če se za zajem uporablja zajemalna mreža, mora imeti ta silikonsko mrežo ali pletenje.</p> <p>Posebni režim za gojeno postrv (TRA)</p> <ul style="list-style-type: none"> • Najmanjša mera soške postrvi: 25 cm • Pri zadržanju drugega primerka soške postrvi ali hibrida se ribolov obvezno zaključi.
Ribolovni revirji	Območje dežele Furlanije - Julijske krajine je razdeljeno na 15 ribolovnih revirjev, pri katerih lahko veljajo dodatne omejitve.
Zabeležke	<p>Za vsak ribolovni dan ribič navede režim, v katerem bo izvajal ribolov (A-B, RPS, NK, TRA)</p> <p>Pred pričetkom ribolova mora ribič na svojo papirnato dovolilnico za beleženje (DRI ali DRA) z neizbrisljivim pisalom zabeležiti:</p> <ul style="list-style-type: none"> • datum, z dvema številka (npr. 01) • izbrani režim ribolova (A/B, RPS, TRA, NK, ki se med seboj izključujejo) • številko revirja, v katerem bo pričel z ribolovom • Čez dan se lahko premika le med vodami istega režima (A-B, RPS, TRA, NK), pri čemer mora zabeležiti številko revirja, v katerega se premakne. • V primeru ulova mora ribič vrsto, če je ta navedena na tiskovini dovolilnice (oziroma na seznamu omejenega uplena na dnevni ali letni ravni), nemudoma zabeležiti le če se odloči, da bo primerek zadržal. <p>Alternativno lahko ribič, če se odloči za uporabo digitalne aplikacije APPescaFVG, zgoraj navedena beleženja opravi v sami aplikaciji.</p>
opombe	Območja prepovedi ribolova, območja prepovedi lova na jegulje, revirji in odseki posameznih režimov so razvidni z zemljevida koledarja športnega ribolova za tekoče leto, ki je na voljo le skupaj s koledarjem na spletišču Deželnega zavoda za ribištvo (EPTI) tudi v obliki interaktivnega zemljevida, ter v aplikaciji APPesca.FVG.